

# 刘奇葆在北京调研电影工作时强调 大力推动中国电影走出去

新华社北京8月29日电 8月29日,中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆到京调研电影工作。他强调,要深入学习贯彻全国宣传思想工作会议精神,全面贯彻“二为”方向和“双百”方针,牢固树立以人民为中心的工作导向,繁荣发展电影事业,创作生产一批雅俗共赏、愉悦身心的优秀电影作品,为人民提供更多更好的精神食粮。

刘奇葆先后到中影数字制作基地、中国电影博物馆、北京万达国际影城、华星国际影城等地,认真听取情况介绍,察看各项电影制作

设施,了解电影发展情况和存在的问题,与电影工作者座谈,听取了韩三平、黄宏、李雪健、冯小刚、刘恒、刘震云、徐峥等人的意见建议。

座谈中,大家认为,改革开放特别是党的十六大以来,在党的文艺方针正确指引下,我国电影事业走过不平凡的发展历程,在应对困难中成功奋起,影片数量规模和水平明显提高,观影人数和票房收入大幅增长,电影事业呈现出良好的发展态势,进入了一个发展的黄金期。要认真总结电影工作积累的成功经验,深入研究新情况新问题,采取有力有效措施,推动我国

电影事业迈上新台阶。

刘奇葆指出,现在,中影数字制作基地已拥有一批先进的电影制作设备,要用好这些先进技术,一流的设施要打造出一流的作品。中国电影博物馆要丰富展陈内容,提高服务质量,切实管好用好。电影院线要坚持面向群众,进一步提升经营能力和管理水平。

刘奇葆强调,中华文化包含着中华民族最根本的精神基因,代表着中华民族独特的精神标识。电影要从优秀传统文化中汲取丰厚营养,注重突出思想内涵,热情讴歌中国特色社会主义伟大实践,唱响

主旋律,弘扬真善美,汇聚起实现中国梦的强大正能量。要推动电影艺术与现代科技深度融合,提高中国电影整体制作水平,不断增强作品的感染力和吸引力。要大力推动中国电影走出去,加强国际话语体系建设,做好翻译、配音等工作,讲好中国故事、传播好中国声音。要加快各类电影人才培养步伐,通过教育培训、项目合作等方式,提高队伍整体素质。



▲《杨善洲》

▲《一九四二》



▲《中国合伙人》



▲《一代宗师》



▲《致我们终将逝去的青春》

## CEPA 补充协议十签署 港片可原音在内地上映

本报香港8月29日电(记者李永宁)中央政府与香港特区政府今天在香港签署《关于建立更紧密经贸关系安排》(CEPA)的第十个补充协议。补充协议十包括了多项内地与台湾签署的《服务贸易协议》中优于CEPA的开放措施,进一步开放了包括法律、建筑、电影、金融服务等28个领域的市场准入条件。

CEPA补充协议十共有73项服务贸易开放和便利贸易投资的措施。根据新安排,香港的电影配上字幕后可以以粤语在内地放映;允

许香港律师事务所在广东的代表机构聘用内地的律师担任法律顾问;允许香港的电信服务商在广东设立合资企业,提供在线数据处理与交易处理服务。

金融服务也是此次开放的亮点。证券业务方面,除了内地同意研究两地基金产品互认,CEPA将允许符合条件的港资金融机构在内地设立合格的基金管理公司、允许合格的港资金融机构在上海、广东、深圳各设立一家两地合资的全牌照证券公司。

## 外交部领事司提醒 中国公民暂勿前往叙利亚

新华社北京8月29日电 据外交部网站消息:鉴于当前叙利亚局势持续升级,外交部领事司再次提醒中国公民近期暂勿前往叙利亚,并建议谨慎前往叙利亚周边国家。

外交部领事司请在叙利亚中国公民和机构加强安全防范,与中国驻叙利亚使馆保持联系,并建议尽快撤离。驻叙使馆将积极提供相关协助(使馆24小时领保电话00963—944265018)。

## “东突” 仍是我最大恐怖威胁

本报北京8月29日电(记者申孟哲)中国现代国际关系研究院安全与军控研究所所长李伟今天在此间表示,“东突”仍然是中国面临的最直接、最现实的分裂势力与恐怖威胁。

在中国记协举办的“中国梦”系列“新闻茶座”上,李伟说,“东突”势力实际上包含两股力量:一是活跃在欧美、以热比娅为首的“世维会”,不断整合“东突”势力;二是活跃在东亚、中亚、西亚的以“东伊运”为首的“东突”恐怖势力,加紧与其他国际恐怖势力相勾结,频频策划、实施恐怖破坏活动。

## 第十六届北京国际艺术博览会开幕



8月29日,为期4天的“璀璨艺术”2013北京国际艺术博览会在全国农业展览馆开幕。来自世界各地的213家画廊和艺术机构参展。图为一名参观者在体验3D画。 王振摄(新华社发)

# 警方连破跨国电信诈骗



## 厦门开审 八大跨国电信诈骗案

本报厦门8月29日电(记者蒋升阳)今天上午,福建厦门市中级人民法院一审集中宣判“3·10”特大跨国电信诈骗8个系列案件,56名大陆被告人受到应有惩罚。

法院经审理查明,2011年2月以来,台湾电信诈骗团伙在柬埔寨金边市、西哈努克省等地的别墅或酒店内设立诈骗窝点,铺设网络设备,并以提供免费往返机票、食宿及薪酬、业务提成等方式,诱使大陆被告人前往柬埔寨从事电信诈骗。

诈骗集团人员通过电信技术手段虚拟大陆司法机关或银行的电话号码,向大陆地区不特定多数人群发送语音电话,大陆被告人则根据诈骗集团的安排接听被害人电话,或者按诈骗集团提供的被害人信息资料上的电话号码,向被害人拨打电话实施诈骗。

法院经审理查明,在这8个系列案件中,56名被告人共实施诈骗360多起,查明的被害人有180多人,诈骗款达人民币1556万余元,被害对象涉及广东、山西、浙江、江苏、甘肃、重庆、新疆、云南、四川、贵州、河北等十余个省区市。

厦门中院经过审理,根据各被告人参与诈骗的数额、次数以及各自在共同犯罪中均属从犯等量刑情节,分别判处有期徒刑2年3个月以上至12年不等有期徒刑,并处相应罚金。

## ●案例一 北京 假冒警察骗信任

北京市朝阳区人民法院审理的张丽琼等4人诈骗案中,受害人籍某家中的固定电话接到一个自称邮局工作人员打来的电话,通知其有一份上海市第二中级人民法院传票的未取邮件,原因是籍某在工商银行闵行支行办理的信用卡透支8655元。对方自称是闵行公安局的民警,并称籍某名下的信用卡涉嫌被人利用洗钱,其账户资金存在安全隐患,需将账户资金转移到“安全账户”。籍某因此被騙走人民币8万余元。

## 诈骗案

## 山西 跨省诈骗写“脚本”

今年四五月份,山西太原市发生40余起“邮包藏毒”电信诈骗案件。经过近两个月侦查,太原警方相继在湖南长沙、福建龙岩将吴某等6名犯罪嫌疑人抓获。

据嫌疑人交代,该团伙分工严密,分为开卡组、电话组和取款组,分散在不同城市,各组之间单线联系。开卡组用假身份证在陕西咸阳办了大量的银行卡;吴某等4人则在长沙一公寓内,通过网络群呼平台拨打诈骗电话。为组织骗局,他们结合网上下载的资料和同行的经验,编写了一整套连哄带吓的“诈骗脚本”。 (据新华社电)



## 贫困农家学子 圆梦活动启动

本报北京8月29日电(记者叶晓楠)由农民日报社组织发起,河南省鑫港实业有限公司董事长、三弦集团董事长、三弦集团董事局副主席、总裁刘奎勇先生慈善资助的“贫困农家学子圆梦”活动日前启动。该活动计划每年一对一资助100名农村贫困优秀大学生。

## 梦启军营音乐会举行

本报北京8月29日电(记者徐蕾)《梦启军营我来行》交响音乐会日前在此间举行。此次音乐会由国防部征兵办公室主办、解放军电视宣传中心承办,旨在配合本年度征兵工作的全面开展,进一步增强全民的国防意识。整场音乐会以征兵宣传为主题,着重展现当代有志青年的赤子之心和热血男儿的强国之梦。

## 辽宁边检 建涉外法律服务中心



辽宁省营口市鲅鱼圈边防检查站日前成立该省边检系统首个涉外法律服务中心,为口岸涉外人员提供法律援助服务。图为警官为船舶代理公司工作人员解答有关问题。 陈劲松 王朝辉摄影报道

## 跨境电信诈骗 揭秘

### 产业化 企业化

8月29日,最高人民法院新闻发言人孙军工说,电信诈骗犯罪发展已为一个相互依存、相互合作的产业链,诈骗集团往往在境外别墅或酒店内设立诈骗窝点,铺设网络设备,并以提供免费机票、食宿、底薪及提成等条件,诱使大陆人员前往境外参与电信诈骗。

境外电信诈骗集团通过电信技术手段虚拟大陆司法机关、银行、邮局等部门的电话号码,向大陆地区不特定多数人发送语音电话,诱骗受害人进行转账或者汇款。当受骗者将钱存入诈骗集团指定的账户后,诈骗集团立即取款并将现金存入洗钱账户,最终进入犯罪集团头目的指定账户中。

### 手法新 易隐蔽

据统计,审判实践中反映出的电信诈骗犯罪形式呈多样性,达数十种,如彩票中奖、购车退税、电话欠费、信用卡消费、灾区募捐、网络购物、股票走势预测等。

犯罪分子针对不同受害群体精心设局,花样翻新,具有很强的欺骗性、迷惑性,防不胜防。同时,犯罪分子利用最新的科技手段,作案手法日趋隐蔽,从最原始的群发短信发展到使用电话群拨、网络短信群发、换号改号等实施诈骗,诈骗钱款通过网上银行瞬间被转到境外转移提走。 (据新华社电)